







































































How important is it to you that a new Farm Bill be passed in 2025?
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What impact do you expect the U.S. government's imposition of tariffs
on imports will have on your farm's income in 2025?
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If a Trade War leads to lower prices for U.S. agricultural products, how likely do

you think it is that farmers will receive compensation similar to 2019's Market
Facilitation Program?
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The U.S. prime interest rate is currently 7.5%. What do you expect the
U.S. prime interest rate to be one year from now?
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The average price paid for farm inputs increased by 2% per year during the last

ten years. Using this as a frame of reference, by how much do you expect farm
input prices to change during the next 12 months?
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